

Beszámoló az Apátistvánfalvai Faluszépítő és Hagyományőrző Egyesület 2020. évi tevékenységéről

Ahogy minden szervezet, úgy az Apátistvánfalvai Faluszépítő és Hagyományőrző Egyesület 2020. évi tevékenységét is befolyásolta a világjárvány és az ezzel összefüggő -adott időszakra vonatkozó rendkívüli jogrend és korlátozó intézkedések.

A szervezet a szükséges óvintézkedéseket betartva a kültéri tevékenységét a minimális mértékben korlátozta, végrehajtotta a Fő- tér és egyéb kültéri helyszínek tavaszi,- nyári virágosítását,- őszi,_ téli dekorálását.

Ahogy a jogszabályi környezet lehetővé tette, július hónapban a Közgyűlése elfogadta a közhasznúsági jelentését, ami elektronikus úton közzétételre megküldésre került.

Az elültetett virágokat, növényeket az egyesület tagjai a nyár során folyamatosan kapálták, gondozták. A néhány éve kialakított díszkert és évszaknak megfelelő dekoráció igazi ékessége a településnek.

A hagyományörzés jegyében elmaradt az április végére- június elejére időzített májusfa- állítás és májusfa- kitáncolás.

Augusztus hónapban viszont az egyesület a települési önkormányzattal és a Magyarországi Szlovének Szövetsége támogatásával a település kápolnájánál szervezett egy kétnyelvű litániát amelyen közreműködött a Magyarországi Szlovének Szövetsége Apátistvánfalvi Egyházi Énekkara, a litániát Tóth Tibor helyi és Dejan Horvat szlovéniai pap celebrálta. Illetve ezen alkalom szolgált a települési önkormányzati projektből kialakított Tűzoltó Emlékhely ünnepélyes megáldására és átadására is. Az eseményről az egyesület egyik tagja cikket írt a Porabje hetilapba és a helyi Hírmondóba.

Az ősz során is több alkalommal szerveztünk társadalmi munkát, a tagok minden alkalommal aktívan vettek részt ezeken. Az ősz folyamán is az évszaknak megfelelő dekoráció fogadja a település központjába érkezőket.

Az évszáró,- évertékelő programokra nem tudott sor kerülni a rendkívüli helyzet okán, illetve a település Játszóterének szabványosítási felülvizsgálata is csak az első fázison van túl.

Az advent időszakában pedig ismét karácsonyi díszbe öltöztettük a települést a várakozás jegyében.

A támogatást tisztelettel köszöni az egyesület nevében:

FALUSZÉPÍTŐ ÉS HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET
9982 Apátistvánfalva, Fő u. 207.
Bank. szá. sz.: 72400283-10231979
Adószám: 18888836-1-18
Tóth Edit
elnök

Apátistvánfalva, 2020. 12. 14.